



В Ленинградской области избрана мера пресечения подростку, подозреваемому в покушении на убийство в поселке Кузнечное



Следственным отделом по г. Приозерск следственного управления СК России по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 17-летнего юноши, по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, вечером 31 декабря 2019 года подросток находился по месту жительства в поселке Кузнечное Приозерского района Ленинградской области. В ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни, молодой человек ударил ножом в спину 32-летнего сожителя своей матери. Присутствующие в квартире лица пресекли действия нападавшего и пострадавший был своевременно госпитализирован в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Следователь СКР задержал несовершеннолетнего подозреваемого в порядке ст. 91 УПК РФ и подробно допросил по обстоятельствам дела, после чего обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее молодой человек неоднократно привлекался к административной и уголовной ответственности, ему назначалось условное наказание.

Сегодня, 02 января 2020 года, выслушав мнения сторон, суд счел доводы следствия убедительными и ходатайство удовлетворил.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу.

02 Января 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1426813>